
 

 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 26.06.2017. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezessete, com 

início às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a 

quarta Sessão Ordinária do mês de junho de 2017. Sob a Presidência do 

Vereador Arno Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem 

do dia: O Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato 

Lauschner para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de 

presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de 

todos. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas 

Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão, a 

Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de junho de 2017, sendo que não houve 

comentários, e posta em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, 

convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, 

que constou de: Ofício das Comissões em conjunto, informando aptos para 

deliberação em Plenário, o Projeto de Lei nº029/2017, bem como os Projetos 

de Lei Complementar nº 04 e 05/2017. Ofício da Comissão de Justiça e 

Redação de Leis encaminhando anexa a Redação Final do Projeto de Lei nº 

023/2017 e informando apta sua leitura final no expediente. Indicação nº 

045/2017 de autoria do Vereador Loivo Zoz. Ofício Circular Nº TC/GAP- 

006/2017 do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina com convite para 

XVII Ciclo de Estudos de Controle Público da Administração Municipal. Ofício 

da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina convidando para 

Seminário sobre Eletrificação Rural, desafios urgentes a realizar-se no dia 29 

de junho no auditório Deputada Antonieta de Barros às nove horas. Feita a 

leitura do expediente, o Presidente deu sequência solicitando aos demais pares 

a dispensa da leitura da redação final do Projeto de Lei nº 023/2017, e pediu se 

alguém tiver alguma objeção se manifeste. Não houve manifestações ficando 

dispensada a leitura. Seguindo, colocou em primeira e única discussão o 

Projeto de Lei nº 029/2017 que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal 

a firmar Termo de Fomento com Entidades Educacionais que especifica, e 

contém outras providências. Manifestaram-se favoravelmente os Vereadores 

Donato, Gustavo e Marlei, e posto em primeira e única votação, foi aprovado 

por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente colocou em primeira discussão o 

Projeto de Lei Complementar nº 04/2017 altera a Lei Complementar nº 13/2006 

que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Tunápolis e 

adota outras providências. Manifestaram-se favoravelmente os Vereadores 

Donato, Marlei e Gustavo, e em primeira votação, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência o Presidente colocou em primeira discussão o  
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Projeto de Lei Complementar nº 05/2017 que altera a Lei 

Complementar nº 27/2011 que Dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras do 

Magistério Público Municipal de Tunápolis - SC e adota outras providências. 

Houve comentários favoráveis dos Vereadores Donato e Marlei, e em primeira 

votação, a proposição obteve aprovação unânime. Em seguida foi deliberado 

em segunda votação, o Projeto de Lei nº 028/2017 do Legislativo, que dispõe 

sobre os critérios de denominação de logradouros, loteamentos, monumentos, 

obras e edificações públicas no município de Tunápolis e dá outras 

providências, sendo que não houve manifestações quando posto em 

discussão, e em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Seguindo o 

Presidente declarou que para a Palavra Livre desta Sessão, houve a inscrição 

do Vereador Loivo Zoz a quem passou a Palavra. O Vereador explanou sobre 

sua Indicação nº45/2017 de sua iniciativa. Encerrada a manifestação, o 

Presidente finalizou a pauta do dia declarando que não houve inscrições para a 

Tribuna Livre. Que fica baixada para a Comissão de Justiça e Redação de Leis 

a Redação Final dos Projetos de Lei nº 028 e 029/2017. E sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 03 de julho às 

19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada 

esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 26 de junho de 2017. 

 

 

 

 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 
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